
     

 Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/SÃO PAULO/CAP08.NOV-04623 
Título da Pesquisa: 
PESQUISA OPINIÃO PÚBLICA 
INDICADORES DE REFERÊNCIA DE BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO - IRBEM 
REDE NOSSA SÃO PAULO - RNSP 
Data Questionário: 11/2008   
Tamanho da amostra: 1512  
Universo: População acima de 16 anos da cidade de São Paulo  
Responsável: Rede Nossa São Paulo (RNSP) 

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAS

2 FEM
Total

703 46,5 46,5 46,5
809 53,5 53,5 100,0

1512 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 69
7 70 E MAIS
Total

59 3,9 3,9 3,9
266 17,6 17,6 21,5
180 11,9 11,9 33,4
317 20,9 20,9 54,3
269 17,8 17,8 72,1
320 21,1 21,1 93,2
102 6,8 6,8 100,0

1512 100,0 100,0

FILHOS O(a) sr(a) tem ou não tem filhos até 17 anos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

3 Não tem filhos
Total

565 37,4 37,4 37,4
550 36,4 36,4 73,8

397 26,2 26,2 100,0
1512 100,0 100,0
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QTS_FIL Quantos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
5
6
8
Total

Missing System
Total

271 17,9 48,0 48,0
181 12,0 32,1 80,1

77 5,1 13,6 93,7
27 1,8 4,7 98,4

7 ,4 1,2 99,6
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

565 37,4 100,0
947 62,6

1512 100,0

FILHO1 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 3 anos

2 De 4 a 6 anos
3 De 7 a 14 anos
4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

119 7,9 21,1 21,1
88 5,8 15,6 36,7

231 15,3 40,9 77,6
127 8,4 22,4 100,0
565 37,4 100,0
947 62,6

1512 100,0

FILHO2 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 3 anos

2 De 4 a 6 anos
3 De 7 a 14 anos
4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

45 3,0 15,4 15,4
56 3,7 19,0 34,4

151 10,0 51,4 85,9
42 2,7 14,1 100,0

294 19,4 100,0
1218 80,6
1512 100,0

FILHO3 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 3 anos

2 De 4 a 6 anos
3 De 7 a 14 anos
4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

20 1,3 18,1 18,1
29 1,9 25,6 43,7
52 3,4 46,2 90,0
11 ,7 10,0 100,0

113 7,4 100,0
1399 92,6
1512 100,0

Page 2



FILHO4 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 3 anos

2 De 4 a 6 anos
3 De 7 a 14 anos
4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

9 ,6 23,8 23,8
9 ,6 24,6 48,4

11 ,7 31,6 80,0
7 ,5 20,0 100,0

36 2,4 100,0
1476 97,6
1512 100,0

FILHO5 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 3 anos

3 De 7 a 14 anos
4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

4 ,3 47,9 47,9
1 ,1 15,1 63,0
3 ,2 37,0 100,0
9 ,6 100,0

1503 99,4
1512 100,0

FILHO6 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 De 7 a 14 anos

4 De 15 a 17 anos
Total

Missing System
Total

0 ,0 15,2 15,2
2 ,1 84,8 100,0
3 ,2 100,0

1509 99,8
1512 100,0

FILHO7 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 De 15 a 17 anos
Missing System
Total

1 ,1 100,0 100,0
1511 99,9
1512 100,0

FILHO8 Qual é a idade dos seus filhos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 De 15 a 17 anos
Missing System
Total

1 ,1 100,0 100,0
1511 99,9
1512 100,0
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P1 Na sua opinião, a cidade de São Paulo é um lugar:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo para se viver
8 Não sabe
Total

301 19,9 19,9 19,9
752 49,8 49,8 69,7
348 23,0 23,0 92,7

49 3,2 3,2 95,9
59 3,9 3,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Caminho certo

2 Caminho errado
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

922 61,0 61,0 61,0
484 32,0 32,0 93,0

94 6,2 6,2 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito otimista

2 Otimista

4 Pessimista
5 Muito pessimista
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

165 10,9 10,9 10,9
706 46,7 46,7 57,6
414 27,4 27,4 85,0

163 10,8 10,8 95,8
37 2,4 2,4 98,2
15 1,0 1,0 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sente muito orgulho

3 Não sente orgulho
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

768 50,8 50,8 50,8
521 34,4 34,4 85,3

219 14,5 14,5 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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P5 O que o(a) sr(a) mais gosta na cidade de São Paulo?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Agitação/ Correria

2 Diversidade de serviços

4 Gastronomia

7 Consumo

9 Oportunidades

11 Mercado de Trabalho

13 Acesso à cultura
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

171 11,3 11,3 11,3
102 6,8 6,8 18,1

94 6,2 6,2 24,3

67 4,4 4,4 28,7
33 2,2 2,2 30,9

40 2,7 2,7 33,5

49 3,2 3,2 36,8
60 4,0 4,0 40,7

322 21,3 21,3 62,0
49 3,2 3,2 65,3

249 16,5 16,5 81,7
197 13,0 13,0 94,8

54 3,6 3,6 98,3
17 1,1 1,1 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0
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P6 O que o(a) sr(a) menos gosta, aquilo que mais te incomoda?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Agitação/ Correria

2 Trânsito

4 Violência

6 Poluição
7 Consumo
8 Tempo de Locomoção
9 Criminalidade

11 Trabalho em excesso
12 Competitividade
13 Corrupção
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

44 2,9 2,9 2,9
184 12,2 12,2 15,1

7 ,4 ,4 15,5

611 40,4 40,4 55,9
100 6,6 6,6 62,5

95 6,3 6,3 68,8
3 ,2 ,2 69,0

24 1,6 1,6 70,6
274 18,1 18,1 88,7

36 2,4 2,4 91,1

7 ,5 ,5 91,6
9 ,6 ,6 92,2

110 7,3 7,3 99,5
4 ,3 ,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

99 Não respondeu
Total

57 3,8 3,8 3,8

34 2,2 2,2 6,0
51 3,4 3,4 9,4
58 3,8 3,8 13,2

223 14,8 14,8 28,0
147 9,7 9,7 37,7
218 14,4 14,4 52,1
309 20,5 20,5 72,6
108 7,1 7,1 79,7
302 19,9 19,9 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Péssima

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Ótima
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

65 4,3 4,3 4,3
28 1,9 1,9 6,2
57 3,8 3,8 9,9
81 5,4 5,4 15,3

283 18,7 18,7 34,0
205 13,6 13,6 47,6
251 16,6 16,6 64,2
233 15,4 15,4 79,6
120 7,9 7,9 87,5
186 12,3 12,3 99,8

1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Individualista

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Solidária
99 Não respondeu
Total

130 8,6 8,6 8,6
67 4,4 4,4 13,1
99 6,5 6,5 19,6

102 6,8 6,8 26,4
268 17,8 17,8 44,1
170 11,2 11,2 55,3
190 12,6 12,6 67,9
202 13,4 13,4 81,3
109 7,2 7,2 88,5
173 11,4 11,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Injusta

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Justa
98 Não sabe
Total

148 9,8 9,8 9,8
66 4,4 4,4 14,2

110 7,3 7,3 21,4
127 8,4 8,4 29,8
343 22,7 22,7 52,5
208 13,8 13,8 66,3
149 9,9 9,9 76,2
143 9,4 9,4 85,6

72 4,7 4,7 90,3
145 9,6 9,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Não é acolhedora

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Acolhedora
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

54 3,6 3,6 3,6
25 1,7 1,7 5,2
40 2,7 2,7 7,9
53 3,5 3,5 11,4

164 10,8 10,8 22,3
156 10,3 10,3 32,6
193 12,8 12,8 45,3
310 20,5 20,5 65,8
161 10,7 10,7 76,5
351 23,2 23,2 99,7

2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Preconceito

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Diversidade
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

165 10,9 10,9 10,9
72 4,8 4,8 15,7
99 6,5 6,5 22,2

136 9,0 9,0 31,2
290 19,2 19,2 50,4
179 11,8 11,8 62,2
169 11,2 11,2 73,4
181 12,0 12,0 85,3

89 5,9 5,9 91,2
126 8,3 8,3 99,6

3 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Desigualdade

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Igualdade
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

235 15,5 15,5 15,5
126 8,4 8,4 23,9
189 12,5 12,5 36,4
162 10,7 10,7 47,1
294 19,5 19,5 66,6
170 11,3 11,3 77,9
125 8,3 8,3 86,1

91 6,0 6,0 92,2
54 3,5 3,5 95,7
63 4,1 4,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Frustração

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Esperança
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

64 4,2 4,2 4,2
42 2,8 2,8 7,0
50 3,3 3,3 10,3
87 5,7 5,7 16,1

241 16,0 16,0 32,0
193 12,8 12,8 44,8
200 13,2 13,2 58,0
228 15,1 15,1 73,1
154 10,2 10,2 83,3
246 16,3 16,3 99,6

2 ,1 ,1 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Intolerância

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)
10 (10) Tolerância
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

116 7,7 7,7 7,7
54 3,6 3,6 11,3
71 4,7 4,7 16,0

113 7,5 7,5 23,5
328 21,7 21,7 45,2
203 13,4 13,4 58,6
207 13,7 13,7 72,3
167 11,0 11,0 83,4
104 6,9 6,9 90,2
144 9,5 9,5 99,8

2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

250 16,5 16,5 16,5

141 9,3 9,3 25,9
206 13,6 13,6 39,5
174 11,5 11,5 51,0
287 19,0 19,0 70,0
153 10,1 10,1 80,1
112 7,4 7,4 87,5

92 6,1 6,1 93,6
34 2,3 2,3 95,9
57 3,8 3,8 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 (1) Interesses políticos

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

357 23,6 23,6 23,6
163 10,8 10,8 34,4
214 14,1 14,1 48,5
177 11,7 11,7 60,2
240 15,9 15,9 76,1
143 9,5 9,5 85,5

92 6,1 6,1 91,6
58 3,8 3,8 95,5
27 1,8 1,8 97,3
32 2,1 2,1 99,4

5 ,3 ,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

691 45,7 45,7 45,7

207 13,7 13,7 59,4
173 11,4 11,4 70,9

95 6,3 6,3 77,2
145 9,6 9,6 86,8

70 4,6 4,6 91,4
59 3,9 3,9 95,3
39 2,6 2,6 97,9
11 ,7 ,7 98,6
11 ,7 ,7 99,3

6 ,4 ,4 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

9 Não respondeu
Total

1092 72,2 72,2 72,2
405 26,8 26,8 99,0

15 1,0 1,0 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

9 Não respondeu
Total

943 62,4 62,4 62,4
559 37,0 37,0 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0

Page 12



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

147 9,7 9,7 9,7
52 3,4 3,4 13,1
86 5,7 5,7 18,8

113 7,5 7,5 26,3
282 18,6 18,6 45,0
188 12,4 12,4 57,4
197 13,0 13,0 70,4
231 15,3 15,3 85,7

79 5,2 5,2 90,9
132 8,8 8,8 99,7

2 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

40 2,6 2,6 2,6
21 1,4 1,4 4,0
40 2,6 2,6 6,6
54 3,6 3,6 10,2

216 14,3 14,3 24,4
143 9,5 9,5 33,9
191 12,6 12,6 46,5
342 22,6 22,6 69,1
164 10,9 10,9 80,0
298 19,7 19,7 99,6

1 ,1 ,1 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

297 19,7 19,7 19,7
127 8,4 8,4 28,1
142 9,4 9,4 37,5
132 8,7 8,7 46,2
306 20,3 20,3 66,4
160 10,6 10,6 77,0
146 9,7 9,7 86,7

97 6,4 6,4 93,1
39 2,5 2,5 95,6
58 3,8 3,8 99,4

5 ,4 ,4 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

260 17,2 17,2 17,2
117 7,7 7,7 24,9
132 8,7 8,7 33,6
166 11,0 11,0 44,6
279 18,4 18,4 63,0
162 10,7 10,7 73,8
137 9,0 9,0 82,8
123 8,1 8,1 91,0

46 3,0 3,0 94,0
83 5,5 5,5 99,5

4 ,2 ,2 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

77 5,1 5,1 5,1
40 2,7 2,7 7,8
41 2,7 2,7 10,5
50 3,3 3,3 13,8

165 10,9 10,9 24,7
101 6,7 6,7 31,4

96 6,4 6,4 37,7
130 8,6 8,6 46,3

52 3,4 3,4 49,8
93 6,2 6,2 55,9

480 31,7 31,7 87,7
186 12,3 12,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

193 12,8 12,8 12,8
81 5,4 5,4 18,2

126 8,4 8,4 26,5
119 7,9 7,9 34,4
330 21,8 21,8 56,2
168 11,1 11,1 67,4
189 12,5 12,5 79,9
151 10,0 10,0 89,9

47 3,1 3,1 93,0
80 5,3 5,3 98,3
21 1,4 1,4 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

176 11,6 11,6 11,6
77 5,1 5,1 16,7

112 7,4 7,4 24,2
128 8,4 8,4 32,6
291 19,3 19,3 51,9
188 12,4 12,4 64,3
203 13,4 13,4 77,7
168 11,1 11,1 88,9

62 4,1 4,1 93,0
85 5,6 5,6 98,6
13 ,9 ,9 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

163 10,8 10,8 10,8
85 5,6 5,6 16,4

142 9,4 9,4 25,8
138 9,1 9,1 34,9
349 23,1 23,1 58,0
182 12,1 12,1 70,0
162 10,7 10,7 80,8
131 8,6 8,6 89,4

42 2,8 2,8 92,2
59 3,9 3,9 96,1
43 2,8 2,8 98,9
17 1,1 1,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

170 11,3 11,3 11,3
86 5,7 5,7 16,9

135 8,9 8,9 25,8
143 9,4 9,4 35,3
339 22,4 22,4 57,7
199 13,2 13,2 70,9
153 10,1 10,1 81,0
137 9,1 9,1 90,1

52 3,5 3,5 93,5
76 5,0 5,0 98,6
15 1,0 1,0 99,6

7 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

220 14,5 14,5 14,5
104 6,9 6,9 21,4
108 7,1 7,1 28,5
127 8,4 8,4 37,0
304 20,1 20,1 57,1
177 11,7 11,7 68,8
154 10,2 10,2 79,0
114 7,5 7,5 86,5

47 3,1 3,1 89,6
70 4,6 4,6 94,2
72 4,7 4,7 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

239 15,8 15,8 15,8
62 4,1 4,1 19,9

115 7,6 7,6 27,5
128 8,5 8,5 36,0
273 18,1 18,1 54,1
167 11,0 11,0 65,1
189 12,5 12,5 77,6
176 11,6 11,6 89,3

54 3,6 3,6 92,8
91 6,0 6,0 98,8
14 ,9 ,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

119 7,9 7,9 7,9
54 3,6 3,6 11,5
93 6,2 6,2 17,7

120 7,9 7,9 25,6
255 16,9 16,9 42,4
193 12,8 12,8 55,2
219 14,5 14,5 69,7
241 16,0 16,0 85,7

86 5,7 5,7 91,3
125 8,2 8,2 99,6

1 ,1 ,1 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
99 Não respondeu
Total

31 2,0 2,0 2,0
24 1,6 1,6 3,6
35 2,3 2,3 5,9
60 4,0 4,0 9,9

160 10,6 10,6 20,5
126 8,3 8,3 28,8
183 12,1 12,1 40,9
347 22,9 22,9 63,8
203 13,5 13,5 77,3
339 22,4 22,4 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

P21B04 Diferentes aspectos das áreas e serviços da cidade de São Paulo: Coleta seletiva

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

158 10,4 10,4 10,4
44 2,9 2,9 13,3
73 4,8 4,8 18,2
72 4,8 4,8 22,9

247 16,4 16,4 39,3
151 10,0 10,0 49,3
183 12,1 12,1 61,4
204 13,5 13,5 74,9

87 5,8 5,8 80,6
169 11,2 11,2 91,8

94 6,2 6,2 98,0
30 2,0 2,0 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

253 16,7 16,7 16,7
86 5,7 5,7 22,4

120 7,9 7,9 30,3
153 10,1 10,1 40,5
258 17,0 17,0 57,5
187 12,4 12,4 69,9
140 9,3 9,3 79,1
132 8,7 8,7 87,9

43 2,8 2,8 90,7
82 5,4 5,4 96,2
44 2,9 2,9 99,1
14 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

94 6,2 6,2 6,2
44 2,9 2,9 9,1
58 3,9 3,9 13,0
82 5,4 5,4 18,4

253 16,7 16,7 35,1
199 13,1 13,1 48,3
211 13,9 13,9 62,2
275 18,2 18,2 80,4
115 7,6 7,6 88,0
179 11,8 11,8 99,9

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

85 5,6 5,6 5,6
59 3,9 3,9 9,6
71 4,7 4,7 14,2

119 7,9 7,9 22,1
298 19,7 19,7 41,8
211 14,0 14,0 55,8
248 16,4 16,4 72,2
230 15,2 15,2 87,4

82 5,4 5,4 92,8
105 7,0 7,0 99,8

1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

130 8,6 8,6 8,6
59 3,9 3,9 12,5

105 6,9 6,9 19,4
117 7,7 7,7 27,2
286 18,9 18,9 46,1
220 14,6 14,6 60,7
211 14,0 14,0 74,6
220 14,5 14,5 89,2

60 4,0 4,0 93,2
96 6,3 6,3 99,5

2 ,1 ,1 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

100 6,6 6,6 6,6
62 4,1 4,1 10,7
73 4,8 4,8 15,5

119 7,8 7,8 23,3
290 19,2 19,2 42,5
182 12,0 12,0 54,5
228 15,1 15,1 69,6
257 17,0 17,0 86,6

78 5,2 5,2 91,8
108 7,1 7,1 99,0

12 ,8 ,8 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

94 6,2 6,2 6,2
55 3,6 3,6 9,8

101 6,7 6,7 16,5
124 8,2 8,2 24,8
290 19,2 19,2 44,0
234 15,4 15,4 59,4
224 14,8 14,8 74,2
217 14,3 14,3 88,5

55 3,6 3,6 92,2
99 6,5 6,5 98,7
15 1,0 1,0 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

255 16,9 16,9 16,9
107 7,1 7,1 23,9
155 10,3 10,3 34,2
149 9,9 9,9 44,0
309 20,4 20,4 64,5
170 11,3 11,3 75,7
133 8,8 8,8 84,5
112 7,4 7,4 91,9

42 2,8 2,8 94,7
54 3,6 3,6 98,3
16 1,1 1,1 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

155 10,3 10,3 10,3
79 5,2 5,2 15,5
94 6,2 6,2 21,7

136 9,0 9,0 30,7
311 20,5 20,5 51,2
182 12,1 12,1 63,3
205 13,6 13,6 76,9
170 11,2 11,2 88,1

59 3,9 3,9 92,0
67 4,4 4,4 96,4
49 3,2 3,2 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

143 9,5 9,5 9,5
66 4,3 4,3 13,8
85 5,6 5,6 19,4

115 7,6 7,6 27,0
273 18,0 18,0 45,1
166 11,0 11,0 56,1
208 13,7 13,7 69,8
223 14,7 14,7 84,5

85 5,6 5,6 90,2
108 7,2 7,2 97,3

33 2,2 2,2 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

238 15,7 15,7 15,7
103 6,8 6,8 22,5
146 9,7 9,7 32,2
142 9,4 9,4 41,6
323 21,3 21,3 62,9
184 12,2 12,2 75,1
141 9,3 9,3 84,4
120 7,9 7,9 92,4

31 2,1 2,1 94,4
46 3,0 3,0 97,5
32 2,1 2,1 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

281 18,6 18,6 18,6
111 7,4 7,4 25,9
154 10,2 10,2 36,1
161 10,7 10,7 46,7
310 20,5 20,5 67,2
166 11,0 11,0 78,2
148 9,8 9,8 88,0

95 6,3 6,3 94,3
21 1,4 1,4 95,7
28 1,9 1,9 97,5
32 2,1 2,1 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

278 18,4 18,4 18,4
111 7,4 7,4 25,7
134 8,8 8,8 34,6
136 9,0 9,0 43,5
300 19,8 19,8 63,4
174 11,5 11,5 74,9
119 7,9 7,9 82,7
105 6,9 6,9 89,6

35 2,3 2,3 92,0
43 2,8 2,8 94,8
62 4,1 4,1 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

211 13,9 13,9 13,9
121 8,0 8,0 21,9
154 10,2 10,2 32,1
164 10,8 10,8 43,0
287 19,0 19,0 61,9
195 12,9 12,9 74,8
148 9,8 9,8 84,6
118 7,8 7,8 92,4

50 3,3 3,3 95,7
46 3,0 3,0 98,7
11 ,7 ,7 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

184 12,2 12,2 12,2
127 8,4 8,4 20,6
144 9,5 9,5 30,1
172 11,4 11,4 41,5
318 21,0 21,0 62,5
197 13,1 13,1 75,6
136 9,0 9,0 84,6
131 8,7 8,7 93,2

39 2,6 2,6 95,8
45 2,9 2,9 98,8
10 ,6 ,6 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

143 9,5 9,5 9,5
92 6,1 6,1 15,6

127 8,4 8,4 24,0
157 10,4 10,4 34,4
309 20,4 20,4 54,8
190 12,5 12,5 67,3
215 14,2 14,2 81,5
158 10,5 10,5 92,0

33 2,2 2,2 94,2
58 3,9 3,9 98,1
20 1,3 1,3 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

199 13,2 13,2 13,2
117 7,7 7,7 20,9
144 9,5 9,5 30,4
159 10,5 10,5 41,0
307 20,3 20,3 61,3
208 13,8 13,8 75,1
157 10,4 10,4 85,5
127 8,4 8,4 93,8

25 1,6 1,6 95,5
31 2,0 2,0 97,5
25 1,6 1,6 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

140 9,3 9,3 9,3
87 5,7 5,7 15,0

130 8,6 8,6 23,6
120 7,9 7,9 31,5
311 20,6 20,6 52,1
223 14,8 14,8 66,9
190 12,6 12,6 79,4
179 11,8 11,8 91,2

40 2,6 2,6 93,9
55 3,7 3,7 97,5
26 1,7 1,7 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

P21D06 Diferentes aspectos das áreas e serviços da cidade de São Paulo: Trânsito

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

484 32,0 32,0 32,0
181 12,0 12,0 44,0
193 12,8 12,8 56,8
150 9,9 9,9 66,7
240 15,9 15,9 82,6
115 7,6 7,6 90,2

58 3,8 3,8 94,0
42 2,8 2,8 96,8
20 1,3 1,3 98,2
17 1,1 1,1 99,3

4 ,3 ,3 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

168 11,1 11,1 11,1
108 7,1 7,1 18,3
163 10,8 10,8 29,0
168 11,1 11,1 40,2
361 23,9 23,9 64,1
196 13,0 13,0 77,0
158 10,5 10,5 87,5
104 6,9 6,9 94,3

25 1,7 1,7 96,0
49 3,2 3,2 99,2

6 ,4 ,4 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

152 10,0 10,0 10,0
101 6,7 6,7 16,7
126 8,3 8,3 25,0
185 12,3 12,3 37,3
348 23,0 23,0 60,3
205 13,5 13,5 73,8
182 12,0 12,0 85,9
128 8,4 8,4 94,3

28 1,8 1,8 96,1
49 3,2 3,2 99,4

4 ,3 ,3 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

120 8,0 8,0 8,0
97 6,4 6,4 14,3

118 7,8 7,8 22,1
167 11,1 11,1 33,2
370 24,5 24,5 57,7
211 14,0 14,0 71,6
162 10,7 10,7 82,4
147 9,7 9,7 92,1

46 3,0 3,0 95,2
64 4,2 4,2 99,4

4 ,3 ,3 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

264 17,4 17,4 17,4
115 7,6 7,6 25,1
161 10,7 10,7 35,7
162 10,7 10,7 46,5
334 22,1 22,1 68,5
179 11,8 11,8 80,4
115 7,6 7,6 88,0

86 5,7 5,7 93,7
29 1,9 1,9 95,6
43 2,8 2,8 98,5
15 1,0 1,0 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

248 16,4 16,4 16,4
99 6,6 6,6 23,0

122 8,1 8,1 31,0
154 10,2 10,2 41,2
310 20,5 20,5 61,7
197 13,1 13,1 74,7
180 11,9 11,9 86,6
105 6,9 6,9 93,5

27 1,8 1,8 95,3
53 3,5 3,5 98,8
14 ,9 ,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

117 7,7 7,7 7,7
83 5,5 5,5 13,2

125 8,3 8,3 21,5
160 10,6 10,6 32,1
287 19,0 19,0 51,1
252 16,7 16,7 67,8
178 11,8 11,8 79,5
161 10,6 10,6 90,2

50 3,3 3,3 93,5
65 4,3 4,3 97,8
29 1,9 1,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

106 7,0 7,0 7,0
82 5,4 5,4 12,4

127 8,4 8,4 20,8
155 10,3 10,3 31,1
282 18,6 18,6 49,7
230 15,2 15,2 64,9
224 14,8 14,8 79,7
156 10,3 10,3 90,0

53 3,5 3,5 93,6
70 4,6 4,6 98,2
25 1,7 1,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

108 7,1 7,1 7,1
77 5,1 5,1 12,2

110 7,2 7,2 19,5
151 10,0 10,0 29,5
322 21,3 21,3 50,8
228 15,0 15,0 65,8
193 12,8 12,8 78,6
167 11,0 11,0 89,6

55 3,6 3,6 93,3
72 4,8 4,8 98,1
26 1,7 1,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

140 9,3 9,3 9,3
87 5,8 5,8 15,0

138 9,2 9,2 24,2
149 9,8 9,8 34,0
304 20,1 20,1 54,1
225 14,8 14,8 69,0
195 12,9 12,9 81,9
123 8,1 8,1 90,0

51 3,4 3,4 93,4
66 4,3 4,3 97,7
28 1,9 1,9 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

142 9,4 9,4 9,4
85 5,6 5,6 15,0

139 9,2 9,2 24,2
162 10,7 10,7 35,0
286 18,9 18,9 53,9
226 14,9 14,9 68,8
190 12,5 12,5 81,4
138 9,1 9,1 90,5

55 3,6 3,6 94,2
55 3,7 3,7 97,8
27 1,8 1,8 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

136 9,0 9,0 9,0
83 5,5 5,5 14,5

152 10,0 10,0 24,5
131 8,6 8,6 33,2
309 20,4 20,4 53,6
206 13,6 13,6 67,2
199 13,1 13,1 80,3
146 9,7 9,7 90,0

57 3,8 3,8 93,8
62 4,1 4,1 97,9
27 1,8 1,8 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

268 17,7 17,7 17,7
134 8,9 8,9 26,6
152 10,0 10,0 36,6
172 11,4 11,4 48,0
287 19,0 19,0 67,0
188 12,5 12,5 79,5
121 8,0 8,0 87,5

70 4,7 4,7 92,1
26 1,7 1,7 93,9
31 2,1 2,1 95,9
50 3,3 3,3 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

310 20,5 20,5 20,5
122 8,1 8,1 28,6
172 11,4 11,4 39,9
136 9,0 9,0 48,9
305 20,2 20,2 69,1
181 12,0 12,0 81,0
113 7,5 7,5 88,5

63 4,2 4,2 92,7
20 1,3 1,3 94,0
27 1,8 1,8 95,8
51 3,4 3,4 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

210 13,9 13,9 13,9
111 7,3 7,3 21,2
169 11,2 11,2 32,4
153 10,1 10,1 42,5
334 22,1 22,1 64,6
188 12,4 12,4 77,0
132 8,7 8,7 85,7

79 5,2 5,2 90,9
23 1,5 1,5 92,5
36 2,4 2,4 94,8
71 4,7 4,7 99,5

7 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

253 16,7 16,7 16,7
113 7,5 7,5 24,2
161 10,7 10,7 34,9
168 11,1 11,1 46,0
329 21,8 21,8 67,8
190 12,6 12,6 80,4
121 8,0 8,0 88,4

66 4,4 4,4 92,7
20 1,3 1,3 94,0
29 1,9 1,9 96,0
58 3,8 3,8 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

320 21,2 21,2 21,2
146 9,7 9,7 30,8
159 10,5 10,5 41,3
153 10,1 10,1 51,4
301 19,9 19,9 71,3
164 10,8 10,8 82,1
109 7,2 7,2 89,3

71 4,7 4,7 94,0
23 1,5 1,5 95,6
22 1,4 1,4 97,0
36 2,4 2,4 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

413 27,3 27,3 27,3
166 11,0 11,0 38,3
166 11,0 11,0 49,2
167 11,1 11,1 60,3
230 15,2 15,2 75,5
156 10,3 10,3 85,8

99 6,5 6,5 92,3
60 4,0 4,0 96,3
17 1,1 1,1 97,4
23 1,5 1,5 99,0

6 ,4 ,4 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

495 32,7 32,7 32,7
166 11,0 11,0 43,7
154 10,2 10,2 53,8
141 9,3 9,3 63,2
206 13,6 13,6 76,8
153 10,1 10,1 86,9

91 6,0 6,0 92,9
53 3,5 3,5 96,4
15 1,0 1,0 97,5
17 1,1 1,1 98,6
13 ,9 ,9 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

350 23,1 23,1 23,1
152 10,1 10,1 33,2
141 9,3 9,3 42,5
156 10,3 10,3 52,8
283 18,7 18,7 71,6
176 11,7 11,7 83,2
104 6,8 6,8 90,1

73 4,8 4,8 94,9
25 1,6 1,6 96,5
32 2,1 2,1 98,6
17 1,1 1,1 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

277 18,3 18,3 18,3
131 8,6 8,6 27,0
145 9,6 9,6 36,5
178 11,8 11,8 48,3
275 18,2 18,2 66,5
180 11,9 11,9 78,4
151 10,0 10,0 88,4

86 5,7 5,7 94,0
27 1,8 1,8 95,8
37 2,5 2,5 98,3
20 1,3 1,3 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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P21E17 Diferentes aspectos das áreas e serviços da cidade de São Paulo: Inclusão digital

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

175 11,6 11,6 11,6
90 5,9 5,9 17,5

126 8,3 8,3 25,8
143 9,5 9,5 35,3
322 21,3 21,3 56,6
177 11,7 11,7 68,2
177 11,7 11,7 80,0
126 8,3 8,3 88,3

40 2,7 2,7 90,9
48 3,2 3,2 94,1
76 5,0 5,0 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

291 19,3 19,3 19,3
123 8,1 8,1 27,4
142 9,4 9,4 36,7
162 10,7 10,7 47,4
315 20,9 20,9 68,3
196 13,0 13,0 81,3
126 8,3 8,3 89,6

73 4,8 4,8 94,4
20 1,3 1,3 95,7
43 2,9 2,9 98,6
15 1,0 1,0 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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P21E19 Diferentes aspectos das áreas e serviços da cidade de São Paulo: Apoio à infância

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

286 18,9 18,9 18,9
118 7,8 7,8 26,7
159 10,5 10,5 37,3
150 9,9 9,9 47,2
275 18,2 18,2 65,4
212 14,0 14,0 79,5
135 8,9 8,9 88,4

89 5,9 5,9 94,2
27 1,8 1,8 96,0
39 2,6 2,6 98,6
16 1,1 1,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

316 20,9 20,9 20,9
133 8,8 8,8 29,6
129 8,5 8,5 38,2
145 9,6 9,6 47,8
313 20,7 20,7 68,5
153 10,1 10,1 78,6
118 7,8 7,8 86,4

87 5,8 5,8 92,2
20 1,3 1,3 93,5
48 3,2 3,2 96,7
42 2,8 2,8 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

335 22,1 22,1 22,1
128 8,5 8,5 30,6
142 9,4 9,4 40,0
161 10,7 10,7 50,6
278 18,4 18,4 69,0
186 12,3 12,3 81,3
109 7,2 7,2 88,5

77 5,1 5,1 93,7
26 1,7 1,7 95,3
39 2,6 2,6 97,9
24 1,6 1,6 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

98 6,5 6,5 6,5
60 4,0 4,0 10,5
86 5,7 5,7 16,2

135 8,9 8,9 25,1
307 20,3 20,3 45,4
211 13,9 13,9 59,3
226 14,9 14,9 74,2
185 12,3 12,3 86,5

66 4,3 4,3 90,8
71 4,7 4,7 95,6
54 3,6 3,6 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

145 9,6 9,6 9,6
79 5,2 5,2 14,8

129 8,5 8,5 23,3
170 11,2 11,2 34,6
304 20,1 20,1 54,7
226 14,9 14,9 69,6
212 14,0 14,0 83,6
158 10,4 10,4 94,0

35 2,3 2,3 96,3
37 2,4 2,4 98,8
15 1,0 1,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

143 9,5 9,5 9,5
95 6,3 6,3 15,8

117 7,7 7,7 23,5
158 10,4 10,4 33,9
308 20,4 20,4 54,3
222 14,7 14,7 69,0
218 14,4 14,4 83,4
144 9,5 9,5 92,9

34 2,3 2,3 95,2
35 2,3 2,3 97,5
27 1,8 1,8 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

141 9,3 9,3 9,3
92 6,1 6,1 15,4

128 8,5 8,5 23,8
180 11,9 11,9 35,7
306 20,3 20,3 56,0
220 14,5 14,5 70,5
184 12,2 12,2 82,6
148 9,8 9,8 92,4

40 2,6 2,6 95,0
39 2,6 2,6 97,6
25 1,6 1,6 99,2
11 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

155 10,3 10,3 10,3
66 4,4 4,4 14,7

138 9,1 9,1 23,8
162 10,7 10,7 34,5
291 19,2 19,2 53,8
219 14,5 14,5 68,3
201 13,3 13,3 81,6
159 10,5 10,5 92,1

43 2,9 2,9 94,9
46 3,1 3,1 98,0
17 1,1 1,1 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

144 9,5 9,5 9,5
85 5,6 5,6 15,1

129 8,5 8,5 23,7
159 10,5 10,5 34,2
307 20,3 20,3 54,5
202 13,4 13,4 67,9
218 14,4 14,4 82,3
153 10,1 10,1 92,4

46 3,0 3,0 95,5
45 3,0 3,0 98,4
19 1,2 1,2 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

146 9,6 9,6 9,6
79 5,2 5,2 14,8

135 8,9 8,9 23,8
153 10,1 10,1 33,9
315 20,9 20,9 54,8
231 15,3 15,3 70,1
197 13,1 13,1 83,1
121 8,0 8,0 91,1

35 2,3 2,3 93,4
50 3,3 3,3 96,7
39 2,6 2,6 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

171 11,3 11,3 11,3
87 5,8 5,8 17,1

151 10,0 10,0 27,1
158 10,4 10,4 37,5
333 22,0 22,0 59,5
213 14,1 14,1 73,6
187 12,4 12,4 85,9
107 7,1 7,1 93,0

31 2,1 2,1 95,1
40 2,6 2,6 97,7
24 1,6 1,6 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

161 10,6 10,6 10,6
76 5,0 5,0 15,7
96 6,4 6,4 22,0

137 9,1 9,1 31,1
336 22,2 22,2 53,3
245 16,2 16,2 69,5
185 12,2 12,2 81,7
140 9,2 9,2 91,0

40 2,7 2,7 93,6
60 4,0 4,0 97,6
24 1,6 1,6 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

25 1,6 1,6 1,6
17 1,1 1,1 2,7
43 2,8 2,8 5,5
71 4,7 4,7 10,2

237 15,7 15,7 25,9
251 16,6 16,6 42,5
321 21,2 21,2 63,7
297 19,7 19,7 83,4
129 8,5 8,5 91,9
114 7,5 7,5 99,5

1 ,1 ,1 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais egoísta

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Mais generosa
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

83 5,5 5,5 5,5
49 3,3 3,3 8,8

102 6,8 6,8 15,5
88 5,8 5,8 21,3

289 19,1 19,1 40,5
215 14,2 14,2 54,7
243 16,1 16,1 70,7
207 13,7 13,7 84,4

84 5,6 5,6 90,0
149 9,8 9,8 99,8

1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

42 2,8 2,8 2,8

28 1,9 1,9 4,7
61 4,0 4,0 8,7
57 3,8 3,8 12,4

212 14,0 14,0 26,5
171 11,3 11,3 37,8
248 16,4 16,4 54,1
302 20,0 20,0 74,1
127 8,4 8,4 82,6
258 17,0 17,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)
6 (6)
7 (7)
8 (8)
9 (9)

99 Não respondeu
Total

31 2,0 2,0 2,0

16 1,1 1,1 3,1
29 1,9 1,9 5,0
35 2,3 2,3 7,3

165 10,9 10,9 18,2
164 10,8 10,8 29,1
195 12,9 12,9 41,9
253 16,7 16,7 58,6
194 12,9 12,9 71,5
428 28,3 28,3 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nunca pertenceu
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

51 3,4 3,4 3,4

42 2,8 2,8 6,2

130 8,6 8,6 14,8

1282 84,8 84,8 99,6
3 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nunca pertenceu
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

58 3,8 3,8 3,8

61 4,0 4,0 7,9

156 10,3 10,3 18,2

1227 81,1 81,1 99,4
7 ,5 ,5 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nunca pertenceu
9 Não respondeu
Total

294 19,4 19,4 19,4

189 12,5 12,5 31,9

164 10,8 10,8 42,7

862 57,0 57,0 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nunca pertenceu
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

95 6,3 6,3 6,3

55 3,6 3,6 9,9

151 10,0 10,0 19,9

1201 79,4 79,4 99,3
5 ,3 ,3 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nunca pertenceu
9 Não respondeu
Total

73 4,8 4,8 4,8

45 3,0 3,0 7,8

156 10,3 10,3 18,1

1229 81,3 81,3 99,4
10 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não ajudou

2 Ajudou uma única vez

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

652 43,1 43,1 43,1
232 15,4 15,4 58,5
375 24,8 24,8 83,2

86 5,7 5,7 88,9

152 10,1 10,1 99,0

13 ,8 ,8 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Se incomoda muito

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

723 47,8 47,8 47,8
261 17,3 17,3 65,1

496 32,8 32,8 97,9

28 1,9 1,9 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

P2801 Quais sentimentos mais refletem seu incômodo? 1ª Opção

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Frustração

2 Revolta
3 Culpa
4 Compaixão/ Pena
5 Impotência
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

318 21,0 32,4 32,4
387 25,6 39,4 71,8

23 1,5 2,4 74,2
93 6,2 9,5 83,7

130 8,6 13,3 97,0
9 ,6 ,9 97,9

21 1,4 2,1 100,0
981 64,9 100,0

3 ,2
528 34,9
531 35,1

1512 100,0

P2802 Quais sentimentos mais refletem seu incômodo? 2ª Opção

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Frustração

2 Revolta
3 Culpa
4 Compaixão/ Pena
5 Impotência
8 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

35 2,3 9,6 9,6
95 6,3 26,4 36,0
18 1,2 4,9 40,9
72 4,7 19,9 60,8

140 9,2 38,7 99,4
2 ,1 ,6 100,0

361 23,9 100,0
623 41,2
528 34,9

1151 76,1
1512 100,0
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P2901 Você acha que sua vida é interessante?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Mais ou menos
3 Pouco
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

957 63,3 63,3 63,3
446 29,5 29,5 92,8
102 6,8 6,8 99,6

5 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

P2902 Como você se sente quanto ao que conseguiu realizar e vai continuar realizando?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito bem

2 Mais ou menos bem
3 não tão bem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

906 59,9 59,9 59,9
527 34,9 34,9 94,7

74 4,9 4,9 99,6
5 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

P2903 Você normalmente realiza aquilo que quer?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A maior parte do tempo

2 Às vezes
3 Quase nunca
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

621 41,1 41,1 41,1
785 51,9 51,9 93,0
104 6,9 6,9 99,9

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

P2904 Comparando com o passado, você acha que a sua vida é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito feliz

2 Mais ou menos feliz
3 Não muito feliz
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

907 60,0 60,0 60,0
510 33,7 33,7 93,7

92 6,1 6,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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P2905 Você experimenta momentos de alegria intensa?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Freqüentemente

2 Às vezes
3 Raramente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

741 49,0 49,0 49,0
579 38,3 38,3 87,3
186 12,3 12,3 99,6

3 ,2 ,2 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ter mais dinheiro

3 Ter mais tempo livre
4 Cuidar mais da saúde

7 Ter mais amigos

10 Morar em outro lugar
11 Estudar mais

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

388 25,7 25,7 25,7
197 13,0 13,0 38,7

92 6,1 6,1 44,8
178 11,8 11,8 56,6
237 15,7 15,7 72,3

49 3,2 3,2 75,5

27 1,8 1,8 77,3
72 4,8 4,8 82,0

25 1,7 1,7 83,7

87 5,7 5,7 89,4
93 6,2 6,2 95,6
54 3,6 3,6 99,2

9 ,6 ,6 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito Insatisfeito
7 Não se aplica
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

162 10,7 10,7 10,7
774 51,2 51,2 61,9
250 16,6 16,6 78,5

25 1,7 1,7 80,1
271 17,9 17,9 98,1

16 1,1 1,1 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito Insatisfeito
7 Não se aplica
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

125 8,2 8,2 8,2
868 57,4 57,4 65,7
414 27,4 27,4 93,0

49 3,2 3,2 96,3
39 2,5 2,5 98,8
13 ,9 ,9 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito Insatisfeito
7 Não se aplica
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

98 6,5 6,5 6,5
575 38,1 38,1 44,5
350 23,2 23,2 67,7

35 2,3 2,3 70,0
419 27,7 27,7 97,7

24 1,6 1,6 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito Insatisfeito
7 Não se aplica
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

518 34,3 34,3 34,3
854 56,5 56,5 90,8
119 7,9 7,9 98,6

12 ,8 ,8 99,4
4 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito Insatisfeito
7 Não se aplica
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

361 23,9 23,9 23,9
930 61,5 61,5 85,3
107 7,0 7,0 92,4

10 ,7 ,7 93,0
85 5,6 5,6 98,7
12 ,8 ,8 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
8 8 dias
9 9 dias
10 10 dias
11 11 dias
12 12 dias
14 14 dias
15 15 dias
16 16 dias
18 18 dias
20 20 dias
21 21 dias
25 25 dias
30 30 dias

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

21 1,4 1,4 1,4
33 2,2 2,2 3,6
40 2,7 2,7 6,3
26 1,7 1,7 8,0
28 1,9 1,9 9,8
10 ,6 ,6 10,5
46 3,1 3,1 13,5
12 ,8 ,8 14,3

7 ,4 ,4 14,8
11 ,7 ,7 15,5
22 1,5 1,5 16,9

2 ,1 ,1 17,0
5 ,3 ,3 17,4

29 1,9 1,9 19,3
1 ,1 ,1 19,4
2 ,1 ,1 19,5

11 ,7 ,7 20,3
2 ,1 ,1 20,4
2 ,1 ,1 20,5

31 2,0 2,0 22,5
1129 74,7 74,7 97,2

26 1,7 1,7 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
9 Não respondeu
Total

1498 99,1 99,1 99,1
11 ,7 ,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
9 Não respondeu
Total

1475 97,6 97,6 97,6
34 2,2 2,2 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1412 93,4 93,4 93,4
96 6,3 6,3 99,7

0 ,0 ,0 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1138 75,3 75,3 75,3
359 23,7 23,7 99,0

9 ,6 ,6 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1144 75,7 75,7 75,7
358 23,6 23,6 99,3

8 ,5 ,5 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1444 95,5 95,5 95,5
64 4,2 4,2 99,7

1 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1190 78,7 78,7 78,7
318 21,0 21,0 99,8

1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1213 80,2 80,2 80,2
289 19,1 19,1 99,4

6 ,4 ,4 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1110 73,4 73,4 73,4
394 26,0 26,0 99,5

6 ,4 ,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1117 73,8 73,8 73,8
379 25,1 25,1 98,9

11 ,7 ,7 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

653 43,2 43,2 43,2
822 54,3 54,3 97,5

37 2,4 2,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

482 31,9 31,9 31,9
955 63,2 63,2 95,0

67 4,4 4,4 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1457 96,3 96,3 96,3
44 2,9 2,9 99,2
10 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1304 86,2 86,2 86,2
149 9,9 9,9 96,1

53 3,5 3,5 99,6
7 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1070 70,8 70,8 70,8
386 25,6 25,6 96,3

54 3,6 3,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1033 68,3 68,3 68,3
378 25,0 25,0 93,3

95 6,3 6,3 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1079 71,4 71,4 71,4
353 23,4 23,4 94,7

76 5,0 5,0 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1174 77,6 77,6 77,6
332 22,0 22,0 99,6

3 ,2 ,2 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1288 85,2 85,2 85,2
223 14,8 14,8 99,9

0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1157 76,5 76,5 76,5
350 23,1 23,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

676 44,7 44,7 44,7
815 53,9 53,9 98,6

21 1,4 1,4 100,0
0 ,0 ,0 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1325 87,6 87,6 87,6
165 10,9 10,9 98,5

16 1,1 1,1 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

477 31,5 31,5 31,5
982 64,9 64,9 96,5

50 3,3 3,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

3 ,2 ,7 ,7
1 ,1 ,2 ,9
3 ,2 ,6 1,6
6 ,4 1,2 2,8

51 3,4 10,5 13,3
26 1,7 5,4 18,7
51 3,4 10,6 29,4
87 5,7 18,0 47,4
36 2,4 7,5 54,9
86 5,7 17,8 72,7

115 7,6 23,8 96,5
17 1,1 3,5 100,0

482 31,9 100,0
1030 68,1
1512 100,0
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P3501 Na sua casa tem ou não tem: Água encanada

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
Total

1511 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

P3502 Na sua casa tem ou não tem: Ligação à rede de esgoto

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
Total

1451 96,0 96,0 96,0
61 4,0 4,0 100,0

1512 100,0 100,0

P3503 Na sua casa tem ou não tem: Fossa séptica

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
Total

669 44,2 44,2 44,2
843 55,8 55,8 100,0

1512 100,0 100,0

P3504 Na sua casa tem ou não tem: Gás encanado

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
Total

178 11,8 11,8 11,8
1334 88,2 88,2 100,0
1512 100,0 100,0

P3505 Na sua casa tem ou não tem: Ligação à rede de energia elétrica

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem

2 Não tem
Total

1447 95,7 95,7 95,7
65 4,3 4,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

258 17,1 17,1 17,1

1243 82,2 82,2 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

413 27,3 27,3 27,3

1090 72,1 72,1 99,4
8 ,5 ,5 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

502 33,2 33,2 33,2

1001 66,2 66,2 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

420 27,7 27,7 27,7

1084 71,7 71,7 99,5
8 ,5 ,5 100,0
0 ,0 ,0 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

137 9,0 9,0 9,0

1357 89,8 89,8 98,8
18 1,2 1,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

42 2,7 2,7 2,7

1451 96,0 96,0 98,7
17 1,1 1,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

2 ,1 ,9 ,9
3 ,2 1,3 2,1
7 ,4 2,6 4,7
5 ,3 2,0 6,7

29 1,9 11,2 18,0
25 1,6 9,5 27,5
34 2,3 13,3 40,8
45 3,0 17,6 58,4
21 1,4 8,1 66,5
86 5,7 33,3 99,7

1 ,1 ,3 100,0
258 17,1 100,0

1254 82,9
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

7 ,5 1,8 1,8
9 ,6 2,1 3,9

15 1,0 3,5 7,4
23 1,5 5,6 13,1
80 5,3 19,3 32,4
42 2,8 10,3 42,7
57 3,7 13,7 56,4
67 4,4 16,1 72,5
24 1,6 5,8 78,3
88 5,8 21,4 99,7

1 ,1 ,2 99,9
0 ,0 ,1 100,0

413 27,3 100,0
1099 72,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

18 1,2 3,7 3,7
9 ,6 1,8 5,5

15 1,0 3,1 8,6
24 1,6 4,8 13,4
97 6,4 19,4 32,8
64 4,2 12,7 45,5
62 4,1 12,3 57,8

107 7,1 21,3 79,1
31 2,0 6,1 85,2
72 4,8 14,4 99,6

1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

502 33,2 100,0
1010 66,8
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

11 ,7 2,6 2,6
6 ,4 1,4 4,0

15 1,0 3,6 7,6
28 1,9 6,7 14,3
91 6,0 21,7 36,0
49 3,3 11,8 47,8
60 3,9 14,2 62,0
75 4,9 17,8 79,8
25 1,7 6,0 85,8
55 3,6 13,0 98,8

1 ,1 ,3 99,0
4 ,3 1,0 100,0

420 27,7 100,0
1092 72,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

5 ,4 3,9 3,9
1 ,1 ,7 4,7
6 ,4 4,3 9,0
9 ,6 6,2 15,2

27 1,8 19,9 35,1
18 1,2 13,2 48,3
13 ,9 9,8 58,1
24 1,6 17,9 75,9
16 1,0 11,4 87,3
16 1,1 12,0 99,3

1 ,1 ,7 100,0
137 9,0 100,0

1375 91,0
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

3 ,2 7,5 7,5
2 ,1 4,8 12,3
7 ,4 16,2 28,6
5 ,3 11,1 39,7
3 ,2 7,2 46,9
6 ,4 14,5 61,4
5 ,3 11,5 72,9
9 ,6 21,4 94,3
1 ,1 2,4 96,7
1 ,1 3,3 100,0

42 2,7 100,0
1470 97,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

4 ,2 1,5 1,5
2 ,1 ,9 2,3
4 ,2 1,4 3,7
8 ,5 3,0 6,7

30 2,0 11,6 18,4
25 1,7 9,8 28,2
30 2,0 11,4 39,6
49 3,2 18,8 58,4
21 1,4 8,1 66,6
77 5,1 29,7 96,2

1 ,1 ,4 96,7
9 ,6 3,3 100,0

258 17,1 100,0
1254 82,9
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

11 ,7 2,7 2,7
6 ,4 1,5 4,2

11 ,7 2,6 6,8
19 1,3 4,6 11,4
63 4,1 15,2 26,6
30 2,0 7,3 34,0
52 3,4 12,5 46,5
85 5,6 20,5 67,0
36 2,4 8,8 75,8
93 6,2 22,6 98,4

1 ,1 ,2 98,6
6 ,4 1,4 100,0

413 27,3 100,0
1099 72,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

8 ,5 1,5 1,5
9 ,6 1,8 3,4

14 ,9 2,7 6,1
19 1,3 3,8 9,9
72 4,7 14,3 24,2
48 3,2 9,6 33,8
67 4,4 13,4 47,2

110 7,3 21,9 69,0
55 3,6 11,0 80,0
91 6,0 18,2 98,2

2 ,1 ,4 98,6
7 ,5 1,4 100,0

502 33,2 100,0
1010 66,8
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

10 ,6 2,3 2,3
9 ,6 2,1 4,4

15 1,0 3,6 8,0
17 1,1 4,0 12,0
56 3,7 13,3 25,2
46 3,0 10,9 36,1
66 4,4 15,7 51,8
84 5,5 20,0 71,8
40 2,7 9,6 81,4
67 4,4 16,0 97,3

2 ,1 ,5 97,9
9 ,6 2,1 100,0

420 27,7 100,0
1092 72,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

8 ,5 5,9 5,9
5 ,3 3,6 9,5
4 ,3 3,2 12,7
9 ,6 6,7 19,4

15 1,0 11,2 30,6
11 ,7 8,2 38,8
20 1,3 14,4 53,2
19 1,3 14,0 67,2
16 1,0 11,5 78,7
26 1,7 19,1 97,8

3 ,2 2,2 100,0
137 9,0 100,0

1375 91,0
1512 100,0

Page 69



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

5 ,3 10,9 10,9
3 ,2 7,8 18,7
3 ,2 6,0 24,7
2 ,1 5,1 29,8
4 ,2 8,4 38,2
4 ,2 9,1 47,3
4 ,3 9,6 56,9
5 ,3 10,8 67,8
3 ,2 7,8 75,6
8 ,5 18,7 94,3
1 ,1 2,4 96,7
1 ,1 3,3 100,0

42 2,7 100,0
1470 97,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

307 20,3 20,3 20,3

1196 79,1 79,1 99,4
7 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

591 39,1 39,1 39,1

912 60,3 60,3 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

344 22,8 22,8 22,8

1158 76,6 76,6 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

151 10,0 10,0 10,0

1350 89,3 89,3 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

226 14,9 14,9 14,9

1274 84,3 84,3 99,2
11 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

618 40,9 40,9 40,9

886 58,6 58,6 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

129 8,6 8,6 8,6

1371 90,7 90,7 99,2
11 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

298 19,7 19,7 19,7

1203 79,5 79,5 99,2
10 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

106 7,0 7,0 7,0

1394 92,2 92,2 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

51 3,3 3,3 3,3

1450 95,9 95,9 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Não utilizou
8 Não sabe
Total

399 26,4 26,4 26,4

1104 73,0 73,0 99,4
10 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

Missing System
Total

13 ,9 4,2 4,2
1 ,1 ,3 4,6
7 ,4 2,2 6,7
4 ,3 1,4 8,2

26 1,7 8,4 16,6
34 2,3 11,2 27,8
43 2,9 14,1 41,9
66 4,4 21,5 63,4
18 1,2 5,9 69,2
94 6,2 30,5 99,7

1 ,1 ,3 100,0
307 20,3 100,0

1205 79,7
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

30 2,0 5,1 5,1
15 1,0 2,5 7,7
16 1,1 2,7 10,4
28 1,8 4,7 15,1

119 7,9 20,1 35,2
70 4,7 11,9 47,1
86 5,7 14,5 61,6

105 6,9 17,7 79,4
33 2,2 5,6 84,9
84 5,5 14,2 99,1

4 ,3 ,7 99,8
1 ,1 ,2 100,0

591 39,1 100,0
921 60,9

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

24 1,6 7,1 7,1
11 ,7 3,1 10,2
13 ,8 3,6 13,8
17 1,1 4,9 18,7
58 3,8 16,8 35,5
36 2,4 10,6 46,1
34 2,2 9,7 55,8
68 4,5 19,8 75,6
17 1,1 5,0 80,7
63 4,2 18,4 99,1

1 ,1 ,3 99,4
2 ,1 ,6 100,0

344 22,8 100,0
1168 77,2
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
Total

Missing System
Total

8 ,5 5,0 5,0
3 ,2 1,8 6,9
5 ,3 3,5 10,4
3 ,2 2,1 12,5

18 1,2 12,1 24,6
14 ,9 9,4 34,0
13 ,8 8,3 42,3
26 1,7 16,9 59,3
11 ,7 7,4 66,6
51 3,3 33,4 100,0

151 10,0 100,0
1361 90,0
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
Total

Missing System
Total

11 ,7 4,9 4,9
4 ,2 1,6 6,5
7 ,5 3,2 9,6

10 ,7 4,4 14,0
41 2,7 17,9 32,0
28 1,9 12,4 44,4
25 1,7 11,1 55,4
39 2,6 17,1 72,6
15 1,0 6,4 79,0
48 3,1 21,0 100,0

226 14,9 100,0
1286 85,1
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

13 ,9 2,2 2,2
10 ,7 1,7 3,8
15 1,0 2,4 6,3
25 1,6 4,0 10,3
71 4,7 11,5 21,7
50 3,3 8,1 29,8
77 5,1 12,4 42,3

131 8,7 21,2 63,4
52 3,4 8,4 71,9

167 11,1 27,1 99,0
1 ,1 ,2 99,2
5 ,3 ,8 100,0

618 40,9 100,0
894 59,1

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

5 ,3 3,7 3,7
0 ,0 ,3 4,0
6 ,4 4,3 8,3
4 ,3 3,3 11,6

21 1,4 15,9 27,5
22 1,4 16,6 44,1
15 1,0 11,3 55,4
15 1,0 11,8 67,2

9 ,6 7,0 74,2
30 2,0 23,4 97,6

3 ,2 2,4 100,0
129 8,6 100,0

1383 91,4
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

5 ,3 1,6 1,6
5 ,3 1,8 3,4
6 ,4 1,9 5,2

12 ,8 4,1 9,3
40 2,6 13,3 22,7
32 2,1 10,8 33,4
31 2,1 10,6 44,0
69 4,6 23,3 67,3
23 1,5 7,9 75,1
72 4,8 24,2 99,3

1 ,1 ,4 99,7
1 ,1 ,3 100,0

298 19,7 100,0
1214 80,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
Total

Missing System
Total

7 ,4 6,3 6,3
3 ,2 2,4 8,6
7 ,5 6,6 15,2
5 ,3 4,4 19,6

22 1,5 21,0 40,6
11 ,7 10,5 51,1

5 ,3 5,0 56,1
14 ,9 13,2 69,3
11 ,7 10,6 79,9
21 1,4 20,1 100,0

106 7,0 100,0
1406 93,0
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

3 ,2 5,9 5,9
3 ,2 5,7 11,7
2 ,2 4,7 16,4
3 ,2 5,0 21,3
6 ,4 10,9 32,2
1 ,1 1,5 33,7
7 ,5 14,4 48,1
8 ,5 16,1 64,2
7 ,4 13,3 77,5
7 ,5 14,6 92,1
2 ,1 4,0 96,0
2 ,1 4,0 100,0

51 3,3 100,0
1461 96,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

12 ,8 3,0 3,0
13 ,8 3,2 6,2

9 ,6 2,2 8,4
18 1,2 4,6 13,0
77 5,1 19,4 32,4
38 2,5 9,4 41,8
58 3,8 14,5 56,3
71 4,7 17,9 74,2
30 2,0 7,5 81,7
67 4,5 16,9 98,6

5 ,3 1,3 99,9
0 ,0 ,1 100,0

399 26,4 100,0
1113 73,6
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

1 ,1 ,8 ,8
2 ,1 1,6 2,3
7 ,5 5,7 8,1
5 ,3 3,7 11,8
4 ,3 3,3 15,1
8 ,5 6,3 21,4
4 ,2 2,7 24,1

20 1,3 15,2 39,3
78 5,2 60,7 100,0

129 8,5 100,0
1383 91,5
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

25 1,7 4,3 4,3
14 ,9 2,3 6,6
26 1,7 4,4 11,0
30 2,0 5,1 16,1

117 7,7 19,8 35,9
73 4,8 12,4 48,3
80 5,3 13,5 61,7
99 6,6 16,8 78,5
31 2,1 5,3 83,8
77 5,1 13,1 96,9

4 ,2 ,6 97,5
15 1,0 2,5 100,0

591 39,1 100,0
921 60,9

1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

21 1,4 6,0 6,0
10 ,7 3,0 8,9
12 ,8 3,5 12,5
15 1,0 4,3 16,8
62 4,1 17,9 34,7
28 1,9 8,2 42,9
43 2,8 12,4 55,3
62 4,1 17,9 73,2
24 1,6 7,1 80,3
59 3,9 17,2 97,5

9 ,6 2,5 100,0
344 22,8 100,0

1168 77,2
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

5 ,3 3,1 3,1
5 ,3 3,2 6,3
5 ,3 3,2 9,5
8 ,5 5,4 14,9

30 2,0 19,5 34,4
9 ,6 5,8 40,2

12 ,8 7,6 47,8
22 1,5 14,7 62,5
13 ,8 8,4 70,9
41 2,7 27,1 98,0

3 ,2 2,0 100,0
151 10,0 100,0

1361 90,0
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

11 ,7 5,0 5,0
2 ,2 1,1 6,0

11 ,7 4,8 10,8
11 ,7 4,9 15,7
34 2,3 15,1 30,7
22 1,5 9,8 40,5
29 1,9 13,0 53,5
46 3,0 20,4 73,9
15 1,0 6,8 80,6
39 2,5 17,0 97,7

1 ,1 ,3 98,0
5 ,3 2,0 100,0

226 14,9 100,0
1286 85,1
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

10 ,7 1,6 1,6
15 1,0 2,5 4,1
21 1,4 3,4 7,5
21 1,4 3,3 10,9
77 5,1 12,5 23,4
47 3,1 7,5 30,9
78 5,1 12,6 43,5

113 7,5 18,3 61,8
61 4,0 9,8 71,6

155 10,3 25,1 96,8
3 ,2 ,4 97,2

17 1,1 2,8 100,0
618 40,9 100,0
894 59,1

1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

7 ,5 5,4 5,4
4 ,2 2,9 8,3
7 ,5 5,3 13,7
6 ,4 4,2 17,9

22 1,5 17,3 35,2
11 ,7 8,1 43,3
14 1,0 11,1 54,4
19 1,2 14,4 68,8

8 ,5 6,4 75,2
27 1,8 20,8 96,0

5 ,3 4,0 100,0
129 8,6 100,0

1383 91,4
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

2 ,1 1,5 1,5
0 ,0 ,3 1,8
1 ,1 ,7 2,5
2 ,1 1,5 4,0
4 ,3 3,0 6,9
4 ,3 3,2 10,2
6 ,4 4,4 14,6

12 ,8 8,5 23,1
7 ,5 5,2 28,2

20 1,3 14,7 42,9
0 ,0 ,3 43,2

77 5,1 56,8 100,0
136 9,0 100,0

1376 91,0
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
Total

Missing System
Total

10 ,7 9,7 9,7
5 ,3 4,5 14,2
6 ,4 5,7 19,8
5 ,3 4,4 24,2

22 1,5 20,9 45,1
5 ,3 4,2 49,3
8 ,6 7,9 57,3

11 ,7 10,4 67,6
12 ,8 11,0 78,6
23 1,5 21,4 100,0

106 7,0 100,0
1406 93,0
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

4 ,3 7,9 7,9
1 ,1 2,3 10,2
2 ,1 4,5 14,6
3 ,2 6,4 21,1
4 ,2 7,2 28,3
3 ,2 5,9 34,2
7 ,5 14,1 48,3

10 ,7 19,8 68,1
7 ,4 13,3 81,5
7 ,5 14,6 96,0
2 ,1 4,0 100,0

51 3,3 100,0
1461 96,7
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

10 ,7 2,6 2,6
10 ,6 2,4 5,0
21 1,4 5,3 10,3
15 1,0 3,7 14,0
69 4,6 17,3 31,3
36 2,4 9,1 40,4
52 3,4 13,0 53,4
84 5,5 21,0 74,4
27 1,8 6,8 81,2
63 4,2 15,8 97,0

5 ,3 1,2 98,2
7 ,5 1,8 100,0

399 26,4 100,0
1113 73,6
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

280 18,5 18,5 18,5
158 10,5 10,5 29,0
165 10,9 10,9 39,9
117 7,7 7,7 47,6
284 18,8 18,8 66,4
123 8,1 8,1 74,5

87 5,7 5,7 80,3
74 4,9 4,9 85,2
22 1,4 1,4 86,6
47 3,1 3,1 89,7

140 9,3 9,3 99,0
15 1,0 1,0 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

296 19,6 19,6 19,6
167 11,1 11,1 30,6
162 10,7 10,7 41,3
118 7,8 7,8 49,1
289 19,1 19,1 68,3
106 7,0 7,0 75,3

73 4,9 4,9 80,2
78 5,2 5,2 85,3
25 1,7 1,7 87,0
41 2,7 2,7 89,7

138 9,1 9,1 98,8
18 1,2 1,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

386 25,5 25,5 25,5
169 11,2 11,2 36,7
155 10,2 10,2 46,9
108 7,2 7,2 54,1
222 14,7 14,7 68,7

97 6,4 6,4 75,1
60 4,0 4,0 79,1
53 3,5 3,5 82,6
21 1,4 1,4 84,1
43 2,9 2,9 86,9

178 11,8 11,8 98,7
20 1,3 1,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
4 Raramente

Total

282 18,7 18,7 18,7
172 11,4 11,4 30,0
377 25,0 25,0 55,0
240 15,9 15,9 70,9
440 29,1 29,1 100,0

1512 100,0 100,0

P41 Se houvesse uma boa alternativa de transporte público o(a) sr(a):

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Dificilmente deixaria

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

Missing System
Total

471 31,2 44,0 44,0

297 19,6 27,7 71,6

70 4,6 6,6 78,2
174 11,5 16,3 94,4

37 2,4 3,4 97,9
23 1,5 2,1 100,0

1072 70,9 100,0
440 29,1

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

585 38,7 38,7 38,7
276 18,3 18,3 57,0
475 31,4 31,4 88,4
175 11,6 11,6 100,0

1512 100,0 100,0

P42B Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Ônibus na cidade de São Paulo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

267 17,7 17,7 17,7
366 24,2 24,2 41,9
714 47,3 47,3 89,1
164 10,9 10,9 100,0

1512 100,0 100,0
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P42C Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Metrô na cidade de São Paulo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

111 7,4 7,4 7,4
172 11,4 11,4 18,7
838 55,5 55,5 74,2
391 25,8 25,8 100,0

1512 100,0 100,0

P42D Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Trem na cidade de São Paulo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

34 2,2 2,2 2,2
62 4,1 4,1 6,3

593 39,2 39,2 45,5
824 54,5 54,5 100,0

1512 100,0 100,0

P42E Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Bicicleta na cidade de São Paulo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

30 2,0 2,0 2,0
44 2,9 2,9 4,9

210 13,9 13,9 18,8
1228 81,2 81,2 100,0
1512 100,0 100,0

P42F Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Lotação na cidade de São Paulo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
9 Não utiliza
Total

124 8,2 8,2 8,2
253 16,8 16,8 25,0
611 40,4 40,4 65,4
524 34,6 34,6 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
13
14
20
98 Não sabe/ Não lembra
99 Não respondeu
Total

519 34,4 34,4 34,4
482 31,8 31,8 66,2
229 15,1 15,1 81,3

93 6,2 6,2 87,5
33 2,2 2,2 89,7

9 ,6 ,6 90,3
4 ,3 ,3 90,6
0 ,0 ,0 90,6
3 ,2 ,2 90,9
1 ,1 ,1 90,9
1 ,1 ,1 91,0
1 ,1 ,1 91,1
2 ,1 ,1 91,2
1 ,1 ,1 91,3

100 6,6 6,6 97,9
32 2,1 2,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2
3
4
5
6
7
8
10
15
20
22
25
30
35
40
45
50

671 44,4 44,4 44,4
1 ,1 ,1 44,4
1 ,1 ,1 44,5
1 ,1 ,1 44,6

12 ,8 ,8 45,4
2 ,1 ,1 45,5
0 ,0 ,0 45,6
1 ,1 ,1 45,6

45 2,9 2,9 48,6
36 2,4 2,4 50,9

110 7,2 7,2 58,2
1 ,1 ,1 58,2
5 ,3 ,3 58,6

317 21,0 21,0 79,5
7 ,5 ,5 80,0

101 6,7 6,7 86,7
30 2,0 2,0 88,7
30 2,0 2,0 90,7

5 ,4 ,4 91,0
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Frequency Percent Valid Percent
55
58
98 Não sabe/ Não lembra
99 Não respondeu
Total

5 ,4 ,4 91,0
1 ,1 ,1 91,1
2 ,2 ,2 91,3

132 8,7 8,7 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Trabalha em casa

30 Até 30 min

300 Mais de 2 a 3 horas
400 Mais de 3 a 4 horas
1500 Mais de 4 horas

Total

78 5,2 5,2 5,2
295 19,5 19,5 24,7
423 28,0 28,0 52,7

184 12,2 12,2 64,9

198 13,1 13,1 77,9

130 8,6 8,6 86,5
47 3,1 3,1 89,6
23 1,5 1,5 91,1

134 8,9 8,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
98 Não sabe/ Não lembra
99 Não respondeu
Total

174 11,5 11,5 11,5
336 22,2 22,2 33,8
322 21,3 21,3 55,1
210 13,9 13,9 69,0
141 9,3 9,3 78,3

71 4,7 4,7 83,0
47 3,1 3,1 86,1
14 ,9 ,9 87,0
26 1,7 1,7 88,7

4 ,2 ,2 89,0
13 ,9 ,9 89,8

1 ,1 ,1 89,9
6 ,4 ,4 90,3
2 ,1 ,1 90,4
2 ,1 ,1 90,6

109 7,2 7,2 97,8
33 2,2 2,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

3
5
6
8
9
10
15
20
25
30
31
35
37
40
45
49
50
55
98 Não sabe/ Não lembra
99 Não respondeu
Total

849 56,1 56,1 56,1
1 ,1 ,1 56,2
5 ,3 ,3 56,5
2 ,1 ,1 56,7
0 ,0 ,0 56,7
1 ,1 ,1 56,8

27 1,8 1,8 58,5
22 1,4 1,4 60,0
51 3,4 3,4 63,3

5 ,3 ,3 63,6
254 16,8 16,8 80,4

2 ,1 ,1 80,6
5 ,3 ,3 80,9
1 ,1 ,1 80,9

74 4,9 4,9 85,8
14 1,0 1,0 86,8

2 ,1 ,1 86,9
47 3,1 3,1 90,1

4 ,3 ,3 90,3
3 ,2 ,2 90,6

143 9,4 9,4 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Trabalha em casa

30 Até 30 min

300 Mais de 2 a 3 horas
400 Mais de 3 a 4 horas
1500 Mais de 4 horas

Total

41 2,7 2,7 2,7
69 4,5 4,5 7,3

206 13,6 13,6 20,9

148 9,8 9,8 30,7

251 16,6 16,6 47,3

289 19,1 19,1 66,4
151 10,0 10,0 76,4
211 14,0 14,0 90,3
146 9,7 9,7 100,0

1512 100,0 100,0
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P45 O(A) sr(a) tem alguma religião? Qual? (ESPONTÂNEA)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembléia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

822 54,3 54,3 54,3

67 4,4 4,4 58,8
26 1,7 1,7 60,5

41 2,7 2,7 63,2

11 ,7 ,7 64,0
9 ,6 ,6 64,6

18 1,2 1,2 65,8

7 ,5 ,5 66,3
1 ,1 ,1 66,3

88 5,8 5,8 72,1

79 5,2 5,2 77,4

14 ,9 ,9 78,3
10 ,6 ,6 78,9

1 ,1 ,1 79,0
76 5,0 5,0 84,0
23 1,5 1,5 85,5

12 ,8 ,8 86,3

21 1,4 1,4 87,7
86 5,7 5,7 93,4

79 5,2 5,2 98,7
20 1,3 1,3 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Diariamente

4 1 vez por mês

6 Não freqüenta
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

Missing System
Total

139 9,2 9,7 9,7
412 27,3 28,8 38,4

134 8,9 9,4 47,8

207 13,7 14,5 62,3
169 11,2 11,8 74,1

339 22,4 23,6 97,7
11 ,7 ,8 98,5
22 1,4 1,5 100,0

1433 94,8 100,0
79 5,2

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito seguro

2 Seguro
3 Pouco seguro
4 Nada seguro
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

12 ,8 ,8 ,8
180 11,9 11,9 12,7
849 56,1 56,1 68,8
464 30,7 30,7 99,5

4 ,3 ,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Multidão

2 Trânsito
3 Alagamento
4 Dirigir
5 Violência em geral
6 Atropelamentos

8 Sair à noite
9 Assalto/ Roubo
10 Tráfico de Drogas
11 Torcidas de Futebol
12 Não sente medo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

46 3,1 3,1 3,1
233 15,4 15,4 18,5

69 4,6 4,6 23,1
23 1,5 1,5 24,6

932 61,6 61,6 86,2
26 1,7 1,7 87,9

5 ,3 ,3 88,2

41 2,7 2,7 91,0
86 5,7 5,7 96,7
17 1,1 1,1 97,8

2 ,1 ,1 97,9
25 1,7 1,7 99,6

3 ,2 ,2 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Trânsito

3 Alagamento
4 Dirigir
5 Violência em geral
6 Atropelamentos

8 Sair à noite
9 Assalto/ Roubo
10 Tráfico de Drogas
11 Torcidas de Futebol
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

3 ,2 ,3 ,3
15 1,0 1,4 1,7
14 ,9 1,3 3,0

232 15,3 22,3 25,3
64 4,3 6,2 31,5

8 ,5 ,8 32,3

187 12,4 17,9 50,2
465 30,8 44,6 94,9

50 3,3 4,8 99,7
3 ,2 ,3 100,0

1042 68,9 100,0
470 31,1

1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Dirigir

5 Violência em geral
6 Atropelamentos

8 Sair à noite
9 Assalto/ Roubo
10 Tráfico de Drogas
11 Torcidas de Futebol
12 Não sente medo
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 ,1
16 1,0 1,7 1,8
10 ,6 1,0 2,8

1 ,1 ,1 2,9

29 1,9 3,1 6,1
303 20,1 32,4 38,4
489 32,3 52,1 90,6

88 5,8 9,4 100,0
0 ,0 ,0 100,0

937 62,0 100,0
575 38,0

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

944 62,4 62,4 62,4
136 9,0 9,0 71,4
368 24,3 24,3 95,7

60 4,0 4,0 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

871 57,6 57,6 57,6
289 19,1 19,1 76,7
321 21,2 21,2 97,9

30 2,0 2,0 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

701 46,4 46,4 46,4
244 16,1 16,1 62,5
517 34,2 34,2 96,7

47 3,1 3,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

328 21,7 21,7 21,7
560 37,0 37,0 58,7
544 36,0 36,0 94,7

75 5,0 5,0 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

441 29,2 29,2 29,2
403 26,6 26,6 55,8
589 39,0 39,0 94,7

67 4,4 4,4 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir
3 Não vai mudar
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

434 28,7 28,7 28,7
309 20,4 20,4 49,1
706 46,7 46,7 95,8

57 3,7 3,7 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

760 50,2 50,2 50,2
700 46,3 46,3 96,6

45 3,0 3,0 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

490 32,4 32,4 32,4
954 63,1 63,1 95,5

62 4,1 4,1 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

635 42,0 42,0 42,0
804 53,1 53,1 95,1

64 4,3 4,3 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

660 43,6 43,6 43,6
798 52,8 52,8 96,4

45 2,9 2,9 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

517 34,2 34,2 34,2
893 59,0 59,0 93,2

86 5,7 5,7 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

879 58,1 58,1 58,1
533 35,3 35,3 93,4

79 5,2 5,2 98,7
20 1,3 1,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1132 74,9 74,9 74,9
367 24,3 24,3 99,1

9 ,6 ,6 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

776 51,3 51,3 51,3
394 26,1 26,1 77,4
267 17,7 17,7 95,1

75 4,9 4,9 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1244 82,3 82,3 82,3
247 16,4 16,4 98,7

14 ,9 ,9 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1014 67,0 67,0 67,0
461 30,5 30,5 97,5

31 2,1 2,1 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

744 49,2 49,2 49,2
692 45,7 45,7 95,0

62 4,1 4,1 99,1
14 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

860 56,9 56,9 56,9
574 37,9 37,9 94,8

70 4,6 4,6 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

708 46,8 46,8 46,8
751 49,7 49,7 96,5

46 3,0 3,0 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

936 61,9 61,9 61,9
529 35,0 35,0 96,9

42 2,8 2,8 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

690 45,7 45,7 45,7
798 52,8 52,8 98,4

20 1,3 1,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

654 43,3 43,3 43,3
834 55,2 55,2 98,5

22 1,5 1,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
Total

1411 93,3 93,3 93,3
94 6,2 6,2 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1163 76,9 76,9 76,9
327 21,6 21,6 98,5

19 1,2 1,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

868 57,4 57,4 57,4
476 31,5 31,5 88,9
142 9,4 9,4 98,3

26 1,7 1,7 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

867 57,4 57,4 57,4
551 36,4 36,4 93,8

81 5,4 5,4 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1326 87,7 87,7 87,7
173 11,4 11,4 99,1

10 ,6 ,6 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1148 75,9 75,9 75,9
316 20,9 20,9 96,8

44 2,9 2,9 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1020 67,5 67,5 67,5
409 27,0 27,0 94,5

71 4,7 4,7 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

759 50,2 50,2 50,2
634 41,9 41,9 92,2
100 6,6 6,6 98,8

18 1,2 1,2 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos

12 Universidades
13 Igreja

15 Associações de Bairro
16 Empresas Públicas

18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

210 13,9 13,9 13,9
68 4,5 4,5 18,4

187 12,4 12,4 30,8
9 ,6 ,6 31,4

24 1,6 1,6 33,0
29 1,9 1,9 34,9
38 2,5 2,5 37,5
10 ,7 ,7 38,1
10 ,6 ,6 38,8
99 6,5 6,5 45,3

52 3,4 3,4 48,7

115 7,6 7,6 56,3
177 11,7 11,7 68,0

88 5,8 5,8 73,8

39 2,6 2,6 76,4
23 1,5 1,5 77,9
49 3,2 3,2 81,1

60 4,0 4,0 85,1
95 6,3 6,3 91,4
85 5,6 5,6 96,9
46 3,1 3,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos

12 Universidades
13 Igreja

15 Associações de Bairro
16 Empresas Públicas

18 Prefeito de São Paulo
Total

Missing 0 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Total

79 5,2 7,0 7,0
97 6,4 8,5 15,5

128 8,4 11,2 26,6
31 2,1 2,7 29,4

38 2,5 3,4 32,7
33 2,2 2,9 35,6
51 3,3 4,4 40,0
31 2,1 2,7 42,7
11 ,7 ,9 43,7

116 7,7 10,2 53,9

59 3,9 5,2 59,0

85 5,6 7,4 66,5
110 7,3 9,7 76,1

83 5,5 7,3 83,4

44 2,9 3,8 87,3
33 2,2 2,8 90,1
60 4,0 5,3 95,4

53 3,5 4,6 100,0
1141 75,5 100,0

6 ,4
365 24,1
371 24,5

1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos

12 Universidades
13 Igreja

15 Associações de Bairro
16 Empresas Públicas

18 Prefeito de São Paulo
Total

Missing 0 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Total

64 4,2 6,6 6,6
57 3,8 5,9 12,5
72 4,8 7,5 20,0
20 1,3 2,1 22,1

37 2,5 3,8 25,9
34 2,3 3,5 29,5
37 2,5 3,9 33,3
20 1,3 2,0 35,4
15 1,0 1,5 36,9
94 6,2 9,7 46,6

58 3,9 6,0 52,7

65 4,3 6,7 59,4
106 7,0 10,9 70,3

77 5,1 8,0 78,3

44 2,9 4,5 82,9
42 2,7 4,3 87,2
66 4,3 6,8 94,0

58 3,9 6,0 100,0
966 63,9 100,0

6 ,4
540 35,7
546 36,1

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, atua/ atuou

2 Não
9 Não respondeu
Total

101 6,7 6,7 6,7
1350 89,3 89,3 95,9

61 4,1 4,1 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

343 22,7 22,7 22,7
1169 77,3 77,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

91 6,0 6,0 6,0
1421 94,0 94,0 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

260 17,2 17,2 17,2
1252 82,8 82,8 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

438 29,0 29,0 29,0
1074 71,0 71,0 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

135 8,9 8,9 8,9
1377 91,1 91,1 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

176 11,7 11,7 11,7
1336 88,3 88,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

113 7,5 7,5 7,5
1399 92,5 92,5 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

261 17,3 17,3 17,3
1251 82,7 82,7 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

491 32,5 32,5 32,5
1021 67,5 67,5 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

337 22,3 22,3 22,3
1175 77,7 77,7 100,0
1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

721 47,7 47,7 47,7
791 52,3 52,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

142 9,4 9,4 9,4
1370 90,6 90,6 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

320 21,2 21,2 21,2
1192 78,8 78,8 100,0
1512 100,0 100,0
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P5501 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Por ser pobre

2 Por ser rico

14 Por ser homossexual

17 Por ser obeso
18 Por ser idoso
20 Por ser branco

22 Pela religião
25 Pela aparência

60 Por estar doente
66 Por ser brasileiro
67 Por ser estrangeiro
75 Pela idade
98 Não sabe

106 7,0 33,3 33,3
2 ,2 ,7 34,0

44 2,9 13,7 47,7

6 ,4 1,7 49,4

12 ,8 3,8 53,2

15 1,0 4,7 57,9

22 1,4 6,8 64,6

3 ,2 ,9 65,5

2 ,1 ,7 66,2

7 ,5 2,3 68,4

6 ,4 2,0 70,4

9 ,6 2,7 73,1

10 ,6 3,0 76,2
5 ,4 1,7 77,8

3 ,2 1,1 78,9

12 ,8 3,7 82,6
17 1,1 5,2 87,8

3 ,2 1,0 88,8
3 ,2 ,9 89,8

3 ,2 1,1 90,8
9 ,6 2,7 93,5
3 ,2 ,9 94,4

1 ,1 ,3 94,8

3 ,2 1,0 95,8
2 ,1 ,7 96,4
1 ,1 ,3 96,8
3 ,2 ,9 97,7
3 ,2 ,9 98,6
4 ,3 1,4 100,0 Page 109



P5501 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado?

Frequency Percent Valid Percent
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

4 ,3 1,4 100,0
320 21,2 100,0

1192 78,8
1512 100,0

P5502 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

14 Por ser homossexual

17 Por ser obeso
18 Por ser idoso
25 Pela aparência

67 Por ser estrangeiro
75 Pela idade
Total

29 1,9 21,8 21,8

2 ,1 1,7 23,5

14 ,9 10,3 33,8

10 ,7 7,6 41,4

20 1,3 15,1 56,5

8 ,6 6,3 62,8

5 ,3 3,9 66,7

6 ,4 4,1 70,8

10 ,6 7,2 78,1

4 ,3 3,0 81,1
7 ,5 5,3 86,4

2 ,1 1,6 88,0

6 ,4 4,2 92,2
4 ,3 3,1 95,3
1 ,1 ,8 96,0
1 ,1 ,8 96,8

1 ,1 ,8 97,6

1 ,1 ,8 98,4
2 ,1 1,6 100,0

133 8,8 100,0
187 12,4
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P5502 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Missing 0 Não se aplica

System
Total

Total

187 12,4
1192 78,8
1379 91,2
1512 100,0

P5503 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

14 Por ser homossexual

17 Por ser obeso
18 Por ser idoso
22 Pela religião
25 Pela aparência
75 Pela idade
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

6 ,4 8,6 8,6

4 ,3 6,1 14,7

14 ,9 21,4 36,1

2 ,1 3,1 39,1

5 ,3 8,0 47,1

2 ,1 3,1 50,2

6 ,4 9,3 59,5

9 ,6 13,2 72,7

2 ,1 2,3 75,0
4 ,3 6,3 81,3

2 ,1 3,2 84,6

1 ,1 1,9 86,5
6 ,4 8,8 95,2
1 ,1 1,5 96,8
1 ,1 1,5 98,3
1 ,1 1,7 100,0

66 4,3 100,0
254 16,8

1192 78,8
1446 95,7
1512 100,0
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P5504 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

17 Por ser obeso
18 Por ser idoso
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

2 ,1 12,2 12,2

3 ,2 17,0 29,2

2 ,1 10,9 40,1

0 ,0 2,1 42,2

3 ,2 16,3 58,5

1 ,1 5,4 64,0

1 ,1 6,1 70,1

1 ,1 5,4 75,5
5 ,3 24,5 100,0

18 1,2 100,0
302 19,9

1192 78,8
1494 98,8
1512 100,0

P5505 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica

System
Total

Total

1 ,1 55,6 55,6

1 ,1 44,4 100,0

2 ,1 100,0
318 21,0

1192 78,8
1510 99,9
1512 100,0
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P5506 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

2 ,1 100,0 100,0

318 21,0
1192 78,8
1510 99,9
1512 100,0

P5507 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0

319 21,1
1192 78,8
1511 99,9
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

282 18,6 18,6 18,6
518 34,3 34,3 52,9
703 46,5 46,5 99,4

3 ,2 ,2 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

195 12,9 12,9 12,9
536 35,5 35,5 48,4
772 51,1 51,1 99,4

3 ,2 ,2 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

76 5,0 5,0 5,0
357 23,6 23,6 28,6

1063 70,3 70,3 98,9
6 ,4 ,4 99,3

10 ,7 ,7 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

220 14,5 14,5 14,5
529 35,0 35,0 49,5
749 49,5 49,5 99,1

5 ,3 ,3 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

90 5,9 5,9 5,9
325 21,5 21,5 27,4

1078 71,3 71,3 98,8
12 ,8 ,8 99,5

7 ,5 ,5 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

105 6,9 6,9 6,9
289 19,1 19,1 26,0

1106 73,1 73,1 99,2
5 ,3 ,3 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas vezes

2 Poucas vezes
3 Nenhuma
9 Não respondeu
Total

379 25,1 25,1 25,1
686 45,4 45,4 70,4
441 29,1 29,1 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0

P57 Você pratica ou não pratica alguma atividade esportiva?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, pratica

2 Não pratica
Total

341 22,6 22,6 22,6
1171 77,4 77,4 100,0
1512 100,0 100,0

P5801 Em qual local você mais costuma praticar atividade esportiva?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Escola/ Universidade

2 Praça/ Parque público
3 Clube
4 Rua

6 Academia
10 Campo de futebol
11 Quadras esportivas
15 No trabalho
99 Não respondeu
Total

Missing System
Total

41 2,7 12,1 12,1
79 5,2 23,2 35,4
56 3,7 16,3 51,7
42 2,8 12,3 64,0
26 1,7 7,6 71,6

75 5,0 22,1 93,7
3 ,2 1,0 94,7
9 ,6 2,7 97,4
4 ,3 1,3 98,6
5 ,3 1,4 100,0

341 22,6 100,0
1171 77,4
1512 100,0
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P5802 Em qual local você mais costuma praticar atividade esportiva? E qual mais?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Praça/ Parque público

3 Clube
4 Rua

6 Academia
11 Quadras esportivas
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

1 ,1 2,1 2,1
10 ,7 16,1 18,3
26 1,7 40,1 58,4
10 ,7 15,6 73,9

13 ,8 19,8 93,8
4 ,3 6,2 100,0

64 4,3 100,0
277 18,3

1171 77,4
1448 95,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Escola/ Universidade

3 Clube
4 Rua

6 Academia
Total

Missing 0 Não se aplica
System
Total

Total

1 ,1 5,2 5,2
1 ,1 7,2 12,4
4 ,3 22,7 35,1
9 ,6 47,4 82,5

3 ,2 17,5 100,0
19 1,3 100,0

322 21,3
1171 77,4
1493 98,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

91 6,0 6,0 6,0
607 40,2 40,2 46,2
623 41,2 41,2 87,4

86 5,7 5,7 93,0
95 6,3 6,3 99,3

4 ,2 ,2 99,6
7 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

83 5,5 5,5 5,5
23 1,5 1,5 7,0
61 4,0 4,0 11,1

100 6,6 6,6 17,7
307 20,3 20,3 37,9
258 17,1 17,1 55,0
243 16,1 16,1 71,1
244 16,1 16,1 87,2

55 3,6 3,6 90,9
91 6,0 6,0 96,9
19 1,3 1,3 98,1
28 1,9 1,9 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

56 3,7 3,7 3,7
545 36,0 36,0 39,7
623 41,2 41,2 81,0

99 6,5 6,5 87,5
97 6,4 6,4 93,9
81 5,4 5,4 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

31 2,0 2,0 2,0
319 21,1 21,1 23,2
658 43,5 43,5 66,7
178 11,8 11,8 78,4
210 13,9 13,9 92,3
110 7,3 7,3 99,6

6 ,4 ,4 100,0
1512 100,0 100,0
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P63 Que nota o(a) sr(a) daria para a Câmara de Vereadores de São Paulo até agora?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

194 12,8 12,8 12,8
74 4,9 4,9 17,7

127 8,4 8,4 26,1
130 8,6 8,6 34,7
362 23,9 23,9 58,6
198 13,1 13,1 71,7
143 9,5 9,5 81,2
100 6,6 6,6 87,8

24 1,6 1,6 89,4
21 1,4 1,4 90,8

112 7,4 7,4 98,2
27 1,8 1,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1221 80,8 80,8 80,8
118 7,8 7,8 88,6
154 10,2 10,2 98,7

19 1,3 1,3 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

932 61,7 61,7 61,7

460 30,4 30,4 92,1

83 5,5 5,5 97,6

35 2,3 2,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

770 50,9 50,9 50,9

553 36,5 36,5 87,5

106 7,0 7,0 94,5

73 4,8 4,8 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece

2 Não conhece
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

278 18,4 18,4 18,4
1163 76,9 76,9 95,3

65 4,3 4,3 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

25 1,6 1,6 1,6
14 ,9 ,9 2,5
14 ,9 ,9 3,4
29 1,9 1,9 5,4

152 10,1 10,1 15,4
152 10,1 10,1 25,5
196 12,9 12,9 38,4
267 17,7 17,7 56,1
101 6,7 6,7 62,8
221 14,6 14,6 77,4
231 15,3 15,3 92,6

101 6,7 6,7 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito interesse

2 Interesse médio
3 Pouco interesse

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

382 25,2 25,2 25,2
499 33,0 33,0 58,3
374 24,8 24,8 83,0
169 11,2 11,2 94,2

75 4,9 4,9 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sairia

2 Não sairia
9 Não respondeu
Total

702 46,5 46,5 46,5
796 52,7 52,7 99,1

13 ,9 ,9 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

768 50,8 50,8 50,8
209 13,8 13,8 64,6
509 33,6 33,6 98,2

20 1,3 1,3 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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P72 Normalmente, o(a) sr(a) tem relação sexual:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Somente com homens

Total

710 46,9 46,9 46,9
648 42,9 42,9 89,8

5 ,3 ,3 90,1

7 ,5 ,5 90,6

142 9,4 9,4 100,0

1512 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1

9 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,1 ,1 ,1
22 1,5 1,5 1,6

106 7,0 7,0 8,6
342 22,6 22,6 31,2
401 26,5 26,5 57,7
267 17,7 17,7 75,4
271 17,9 17,9 93,3

101 6,7 6,7 100,0
1512 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

18 1,2 1,2 1,2
84 5,6 5,6 6,8

269 17,8 17,8 24,6
600 39,7 39,7 64,2
338 22,3 22,3 86,5
106 7,0 7,0 93,5

98 6,5 6,5 100,0
1512 100,0 100,0

INSTRUÇÃO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO
Total

1474 97,5 97,5 97,5
38 2,5 2,5 100,0

1512 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

38 2,5 2,5 2,5
26 1,7 1,7 4,3

97 6,4 6,4 10,6
209 13,9 13,9 24,5
137 9,0 9,0 33,5
148 9,8 9,8 43,3
208 13,8 13,8 57,1
359 23,8 23,8 80,9
142 9,4 9,4 90,2
148 9,8 9,8 100,0

1512 100,0 100,0

ESTADO_CIVIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Casado

3 Solteiro
Total

753 49,8 49,8 49,8
234 15,5 15,5 65,2

526 34,8 34,8 100,0
1512 100,0 100,0

OCUPAÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 OCUPADO

2 NÃO OCUPADO
Total

954 63,1 63,1 63,1
558 36,9 36,9 100,0

1512 100,0 100,0

MORADA TEMPO DE MORADIA NA CAPITAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Menos de 1 ano

2 Entre 1 e 5 anos
3 Entre 6 e 10 anos
4 Mais de10 anos
5 Nasceu aqui
Total

33 2,2 2,2 2,2
83 5,5 5,5 7,6
80 5,3 5,3 12,9

631 41,8 41,8 54,7
685 45,3 45,3 100,0

1512 100,0 100,0
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LOCAL DA ENTREVISTA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Domicílio

2 Rua

Total

1223 80,9 80,9 80,9
261 17,2 17,2 98,2

28 1,8 1,8 100,0

1512 100,0 100,0
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	P36A03 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Ensino Fundamental
	P36A04 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Ensino Médio
	P36A05 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Ensino de Jovens e Adultos
	P36A06 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Educação especial
	P37A01 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Creches
	P37A02 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Educação infantil
	P37A03 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Ensino Fundamental
	P37A04 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Ensino Médio
	P37A05 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Ensino de Jovens e Adultos
	P37A06 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Educação especial
	P38A01 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Creches
	P38A02 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Educação infantil
	P38A03 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Ensino Fundamental
	P38A04 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Ensino Médio
	P38A05 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Ensino de Jovens e Adultos
	P38A06 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis, por favor que nota o(a) sr(a) daria para a adequação desse serviço: Educação especial
	P36B01 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Prevenção a doenças e epidemias
	P36B02 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento ambulatorial (consulta com clínico geral e procedimentos simples)
	P36B03 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento de emergência
	P36B04 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Internações e intervenções cirúrgicas
	P36B05 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Tratamento de doenças
	P36B06 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Distribuição gratuita de medicamentos
	P36B07 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços odontológicos
	P36B08 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Saúde da Família
	P36B09 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de ambulância
	P36B10 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de psiquiatria e saúde mental
	P36B11 Para começar, gostaria de saber se o(a) sr(a) ou pessoas de sua família utilizaram nos últimos 12 meses: Consultas com especialistas, tais como otorrino, ginecologista, ortopedista
	P37B01 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Prevenção a doenças e epidemias
	P37B02 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Atendimento ambulatorial (consulta com clínico geral e procedimentos simples)
	P37B03 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Atendimento de emergência
	P37B04 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Internações e intervenções cirúrgicas
	P37B05 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Tratamento de doenças
	P37B06 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Distribuição gratuita de medicamentos
	P37B07 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Serviços odontológicos
	P37B08 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Saúde da Família
	P37B09 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Serviços de ambulância
	P37B10 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Serviços de psiquiatria e saúde mental
	P37B11 Que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade desse serviço, mesmo que só tenha conhecimento de ouvir falar: Consultas com especialistas, tais como otorrino, ginecologista, ortopedista
	P38B01 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Prevenção a doenças e epidemias
	P38B02 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Atendimento ambulatorial (consulta com clínico geral e procedimentos simples)
	P38B03 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Atendimento de emergência
	P38B04 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Internações e intervenções cirúrgicas
	P38B05 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Tratamento de doenças
	P38B06 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Distribuição gratuita de medicamentos
	P38B07 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Serviços odontológicos
	P38B08 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Saúde da Família
	P38B09 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Serviços de ambulância
	P38B10 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Serviços de psiquiatria e saúde mental
	P38B11 Pensando na facilidade que o(a) sr(a) e as pessoas da sua família têm para utilização deste serviço, ou seja, na proximidade do local e horários disponíveis: Consultas com especialistas, tais como otorrino, ginecologista, ortopedista
	P3901 Pelo que conhece, já usou ou ouviu falar, que nota de 1 a 10 o(a) sr(a) daria para cada um dos aspectos dos serviços públicos de saúde que eu vou ler agora: Tempo médio entre a marcação e a realização de consultas
	P3902 Pelo que conhece, já usou ou ouviu falar, que nota de 1 a 10 o(a) sr(a) daria para cada um dos aspectos dos serviços públicos de saúde que eu vou ler agora: Tempo médio entre a marcação e a realização de exames
	P3903 Pelo que conhece, já usou ou ouviu falar, que nota de 1 a 10 o(a) sr(a) daria para cada um dos aspectos dos serviços públicos de saúde que eu vou ler agora: Tempo médio entre a marcação e a realização de procedimentos mais complexos
	P40 Com que freqüência o(a) sr(a) utiliza o automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que seja de carona ou de táxi?
	P41 Se houvesse uma boa alternativa de transporte público o(a) sr(a):
	P42A Com que freqüência o(a) sr(a): Se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a pé
	P42B Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Ônibus na cidade de São Paulo
	P42C Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Metrô na cidade de São Paulo
	P42D Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Trem na cidade de São Paulo
	P42E Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Bicicleta na cidade de São Paulo
	P42F Com que freqüência o(a) sr(a): Utiliza Lotação na cidade de São Paulo
	P4301 (HORA) Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a atividade principal do seu dia-a-dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta ?
	P4302 (MINUTO) Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a atividade principal do seu dia-a-dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta ?
	P43_hora Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a atividade principal do seu dia-a-dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta ?
	P4401 (HORA) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo?
	P4402 (MINUTO) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo?
	P44_hora Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo?
	P45 O(A) sr(a) tem alguma religião? Qual? (ESPONTÂNEA)
	P46 Exceto para batizados, casamentos ou funerais, com que freqüência o(a) sr(a) comparece às cerimônias de sua religião?
	P47 Na sua opinião, a cidade de São Paulo é um lugar muito seguro, seguro, pouco seguro ou nada seguro para se viver?
	P4801 Pensando no seu dia-a-dia em São Paulo, gostaria de saber que situações mais fazem com que você sinta medo na cidade de São Paulo? 1ª Opção
	P4802 Pensando no seu dia-a-dia em São Paulo, gostaria de saber que situações mais fazem com que você sinta medo na cidade de São Paulo? 2ª Opção
	P4803 Pensando no seu dia-a-dia em São Paulo, gostaria de saber que situações mais fazem com que você sinta medo na cidade de São Paulo? 3ª Opção
	P4901 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: A inflação
	P4902 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: O desemprego
	P4903 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: A desigualdade social
	P4904 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: A renda das pessoas em geral
	P4905 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: A sua própria renda
	P4906 Levando em conta a situação da cidade de São Paulo nos últimos seis meses, na sua opinião: Satisfação com a cidade
	P5001 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Prefeitura de São Paulo
	P5002 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Câmara Municipal de São Paulo
	P5003 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Ministério Público
	P5004 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Poder Judiciário
	P5005 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Tribunal de Contas do Município
	P5006 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: CPTM
	P5007 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Eletropaulo
	P5008 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: COMGÁS
	P5009 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Metrô
	P5010 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: SPTrans
	P5011 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Subprefeituras
	P5012 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente
	P5013 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Guarda Municipal
	P5014 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Forças Armadas
	P5015 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Polícia Militar
	P5016 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Polícia Civil
	P5017 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Corpo de Bombeiros
	P5018 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: SABESP
	P5019 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: CETESB
	P5020 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: CET
	P5021 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Correios
	P5022 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: PROCON
	P5023 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Serviços de Táxi
	P5024 De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições que vou ler: Conselhos Municipais (de Educação, Saúde, etc)
	P5101 Qual destas instituições o(a) sr(a) acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? 1ª Opção
	P5102 Qual destas instituições o(a) sr(a) acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? 2ª Opção
	P5103 Qual destas instituições o(a) sr(a) acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? 3ª Opção
	P52 O(A) sr(a) atua ou nos últimos 12 meses já atuou em algum grupo, ONG, ou projeto social?
	P5301 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Entrou em contato com um funcionário público ou político
	P5302 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Trabalhou ou fez uma doação a um grupo ou partido político
	P5303 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Trabalhou ou fez uma doação a uma outra organização ou associação
	P5304 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Participou de um abaixo-assinado
	P5305 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Participou de alguma manifestação pública
	P5306 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Desejou comprar algum produto por razões éticas, de meio ambiente, ou políticas
	P5307 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Votou em Conselhos Municipais
	P5308 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Entrou em contato com meios de comunicação
	P5309 Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas? Reclamou pela má qualidade de um produto ou serviço
	P5401 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) pessoalmente, foi assaltado, agredido, ou foi vítima de algum delito na cidade de São Paulo?
	P5402 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: Algum parente seu ou alguém que o(a) sr(a) conhece, foi assaltado, agredido, ou foi vítima de algum delito na cidade de São Paulo?
	P5403 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a), alguém de sua família ou um conhecido teve que pagar propina a algum funcionário público ou para algum outro intermediário para conseguir que um serviço público fosse feito (...) ?
	P5404 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) se sentiu discriminado ou alvo de algum tipo de preconceito na cidade de São Paulo?
	P5501 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado?
	P5502 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5503 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5504 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5505 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5506 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5507 Por qual destes motivos o(a) sr(a) diria que foi discriminado? Mais algum?
	P5601 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Assistiu eventos esportivos
	P5602 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Foi ao cinema
	P5603 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Foi ao teatro/ espetáculos de dança/ concertos
	P5604 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Foi a feiras e festas populares
	P5605 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Foi a museus/ exposições/ centros históricos
	P5606 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Foi a bibliotecas
	P5607 Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber com que freqüência o(a) sr(a) realizou na cidade de São Paulo cada uma destas atividades que vou ler? Passeou em parques e praças
	P57 Você pratica ou não pratica alguma atividade esportiva?
	P5801 Em qual local você mais costuma praticar atividade esportiva?
	P5802 Em qual local você mais costuma praticar atividade esportiva? E qual mais? 
	P5803 Em qual local você mais costuma praticar atividade esportiva? E qual mais? Mais algum?
	P59 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a atual administração municipal? O(a) sr(a) acha que ela está sendo:
	P60 Que nota o(a) sr(a) daria para a administração da Prefeitura de São Paulo até agora?
	P61 Como o(a) sr(a) avalia a atuação da Subprefeitura da sua região? O(a) sr(a) acha que ela está sendo:
	P62 Como o(a) sr(a) classifica a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? O(a) sr(a) acha que ela está sendo:
	P63 Que nota o(a) sr(a) daria para a Câmara de Vereadores de São Paulo até agora?
	P64 Existe um projeto de lei que prevê a criação de Conselhos de Representantes em cada subprefeitura da capital. O(a) sr(a) é a favor ou contra esse projeto de Lei?
	P65 Pensando agora na próxima gestão da Prefeitura, que irá iniciar em 2009 na cidade de São Paulo, qual é a sua expectativa com relação à cidade de São Paulo pensando na atuação do Poder Executivo?
	P66 Pensando na atuação do Poder Legislativo da próxima gestão, ou seja, na atuação dos Vereadores,  qual é a sua expectativa com relação à cidade de São Paulo para os próximos 4 anos? A sua  expectativa  é que:
	P67 O(a) sr(a) conhece, mesmo que só de ouvir falar, o Movimento Nossa São Paulo?
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